## Mondaine

Дорогие ветераны, участники боевых действий Великой Отечественной войны и ветераны тыла военного времени – юбиляры, родившиеся в декабре. Городской Совет ветеранов сердечно поздравляет вас с юбилеем! Спасибо вам за то, что вы сделали для нашей Родины! От всей души желаем вам крепкого здоровья, счастливой жизни, заслуженного уважения и любви близких, родных и долгих, долгих лет

- С 106-летием Николая Николаевича Багаева.
- С 95-летием: Евгению Андреевну Карпунину, Анатолия Константиновича Мартынович, Раису Осиповну Казмичеву.
  - С 90-летием Тамару Александровну Инвалеву.
- С 85-летием: Антонину Степановну Некрасову, Татьяну Ивановну Неретину, Фаину Алексеевну Ширяеву, Галину Николаевну Сафонову.
  - С 80- летием Лору Николаевну Ан.
  - С 75-летием Николая Алексеевича Калинина.
  - С 70-летием Владимира Васильевича Василенко.
- С 65-летием: Сергея Анатольевича Егорова, Юрия Вячеславовича Литвинова,

Тамару Алексеевну Дорожкину.

С днём рождения поздравляем всех участников ВОВ, тружеников тыла, членов городского Совета ветеранов, членов президиума и председателей первичных ветеранских организаций, родившихся в декабре: Светлану Ивановну Горетову, Александру Александровну Байкову, Юрия Андреевича Исакова, Светлану Васильевну Комарову, Татьяну Александровну Кузьмичеву, Ксению Николаевну Соколову, Антонину Сергеевну Трегуб, Веру Георгиевну Флоринскую, Юрия Андреевича Исакова.

## Ttop palement

Совет ветеранов АО «ЦНИИмаш» сердечно поздравляет юбиляров и именинников – бывших кадровых сотрудников Общества, родившихся в декабре! Желаем здоровья, благополучия Вам и Вашим близким, хорошего настроения и удачи

- С 95-летием Раису Осиповну Казмичеву.
- С 90-летием Зинаиду Григорьевну Матусевич.
- С 85-летием: Людмилу Андреевну Габелко, Льва Дмитриевича Моисеева.
- С 80-летием Галину Петровну Антюхову.
- С 75-летием Валентину Васильевну Сулягину.
- С 70-летием Николая Алексеевича Смирнова.

РКК «Энергия» поздравляет юбиляров — бывших сотрудников, родившихся в декабре. Желаем вам здоровья, благополучия, заботливого отношения семьи и близких!

С 95-летием — Юлию Анатольевну Нешадим. С 90-летием: Рудольфа Ивановича Тюкавина, Любовь Павловну Добродееву, Жанну Иогановну Минаеву-Берг, Валентину Ивановну Волкову.

С 85-летием: Евгению Петровну Каравай, Валентину Матвеевну Кехову, Дану Сергеевну Егорову, Раису Иосифовну Ключникову, Лилию Петровну Сорокину, Ольгу Петровну Тарантинову, Василия Антоновича Рыжих, Александра Васильевича Антонникова.

С 80-летием: Татьяну Владимировну Зензину, Галину Петровну Азарову, Надежду Дмитриевну Смелкову, Аллу Анатольевну Гуськову, Анну Трофимовну Кранину, Людмилу Степановну Белякову, Татьяну Фёдоровну Ефимову.



### КОМПЛЕКС ЛОГИСТИЧЕСКИХ УСЛУГ ПО ОТВЕТСТВЕННОМУ ХРАНЕНИЮ РАЗЛИЧНЫХ ГРУЗОВ: ☑ Адресное хранение (стеллажное и напольное); ☑ Сборка,сортировка, комплектация товара любой сложности; Упаковка, переупаковка, маркировка, паллетирование; Электронный документооборот, подготовка комплекта документов на отгрузку; Кросс-докинг, кратковременное хранение; Собственный автопарк с различной грузоподъемностью от 1 тонны до 20 тонн; Склад находится по адресу: Московская обл., г. Люберцы, рабочий поселок Томилино, мкр Птицефабрика, лит. 7Ш

(на территории ТЛК «Томилинской птицефабрики»);

> Охраняемая территория, есть видеонаблюдение

#### ДЕЛА И ПЛАНЫ

# ОБРЫЙ ПРАЗДНИК

СВЕТЛАНА ЯКОВЕНКО, ФОТО АВТОРА

Накануне Нового года в Королёве прошла акция МосОблЕИРЦ «Новогодний марафон добра». Сотрудники расчётного центра приехали в социальнореабилитационный центр для несовершеннолетних «Забота» и подарили маленьким воспитанникам сказочный праздник.

Дед Мороз со Снегурочкой, Бабой Ягой и волонтёрами из расчётного центра водили с ребятами хороводы вокруг ёлки, играли, читали стихи, отгадывали загадки и, конечно же, дарили подарки!

«В центре воспитываются дети с непростой судьбой, поэтому здесь все особенно ждут новогодних чудес! Малыши были очень рады гостям, подаркам, вниманию. Хочется, чтобы у всех этих ребят сохранялась вера в добро, и чтобы все их мечты исполнились!» — сказала Екатерина Королёва, начальник управления МосОблЕИРЦ «Королёв».

Благотворительный «Марафон добра» проводится уже пятый год подряд. Акция была задумана в 2020 году, в самый разгар пандемии, когда сотрудники МосОблЕИРЦ решили подарить ребятам из детских домов праздник. Тогда, из-за карантина, детей поздравляли на улице, водили хороводы и играли в



снежки, соблюдая дистанцию и масочный режим. Пандемия закончилась, а «Марафон добра» стал доброй традицией расчётного центра.

Накануне 2025 года вновь подготовлены костюмы, сценарии праздников и собраны средства на игрушки и сладости для 300 детей из 9 городских округов Подмосковья. В этом году «Марафон добра» посетит не только Королёв, но и Ногинск, Электросталь, Коломну, Наро-Фоминск, Орехово-Зуево, Воскресенск, Рузу и Люберцы.

## ОСТОРОЖНО! НЕ ПОДДАВАЙТЕСЬ НА ПРОВОКАЦИИ МОШЕННИКОВ!



Уважаемые жители! Всё чаще телефонные мошенники не только похищают деньги, но и пытаются вовлечь своих жертв в совершение диверсий и террористических актов.

Мошенники, стремясь к достижению своих целей, не останавливаются перед использованием крайне манипулятивных методов. Чтобы не совершить противоправное деяние, важно научиться распознавать мошенников и их уловки.

Необходимо помнить, что ни правоохранительные органы, ни государственные организации не будут требовать выполнения незаконных действий от граждан. Всегда будьте внимательны и проверяйте информацию, прежде чем принимать какиелибо действия.

Помните! За совершение противоправных действий предусмотрена уголовная ответственность!

Если вы обладаете любой информацией о совершённых или готовящихся терактах или диверсиях, просьба обращаться в ФСБ России по телефонам: 8-495-224-2222, 8-800-224-2222.

